



进口起亚第三代佳乐正式上市

5月23日,定位“时代MPV 精智家庭之选”的进口起亚第三代佳乐于深圳正式上市,推出的5款车型售价区间为15.98万-20.58万元。在上市之前,第三代佳乐就获得了2013年德国“红点设计大奖”,虎啸式家族前脸、流畅的车身线条,16寸镂空立体铝合金轮毂,使得其整体风格充满动感活力特色。动力方面,第三代佳乐全系搭载2.0L Nu汽油发动机和6速手自一体变速器,为全家出行提供强劲动力。



福特探险者济南上市

5月25日,山东顺骋福特于山东国科高尔夫俱乐部举办福特(进口)探险者上市发布会暨首届“顺骋福特杯”国科高尔夫邀请赛。活动现场,顺骋福特总经理肖武业与山东保险协会主席宋执旺共同揭开探险者的神秘面纱,让在场的来自社会各界的精英人士共同领略这一在北美已经连续13年荣登最畅销SUV的榜首的高性能城市SUV的魅力所在。随即,在特邀球嘉宾的精彩击球后,活动进入高尔夫比赛环节,山东顺骋福特在设立常规奖项的同时,为答谢新老客户的支持特别设立“一杆进洞奖”,奖品为福特进口ST一辆。

五月新车汇

全新梅赛德斯-奔驰A级车济南上市

5月25日,全新梅赛德斯-奔驰A级车在济南之星奔驰4S店上市。此次新车共推出两种排量三款车: A 180风尚版、A 200都市版以及A 260 Sport运动版,售价分别为人民币25.2万元、27.8万元和35.8万元。全新A级车提供1.6T和2.0T两种高效动力发动机,结合全新7G-DCT双离合变速器和敏捷卓越的悬挂系统之后,全新A级车又可保证极为舒适的换挡,并最大程度地实现了灵敏操控。



润华天信全新奥迪Q3盛装上市

5月25日,润华天信“尚潮流致青春”全新奥迪Q3新车上市会在润华天信展厅盛大开启。本次活动配合以当下热映荧屏的《致青春》、《中国合伙人》等感动一代人的经典电影,营造出追忆青春时光的氛围。一汽-大众全新奥迪Q3以至美的设计、精致高档的品质和灵动的操控感,诠释出最新潮的城市生活方式,为广大奥迪车主们带来了更为愉悦、更具品质感的全新体验。



英菲尼迪JX35试驾会在北京举行

5月11日,以“灵感天地宽”为主题的“全新英菲尼迪JX豪华七座SUV尊享会”华北站在北京举行。全新英菲尼迪JX是一款集创新设计,卓越性能,尖端科技以及精湛工艺于一身的豪华七座SUV,并采用了源自英菲尼迪Essence概念车的前瞻设计理念,装备英菲尼迪连续14年获得“沃德十佳发动机”VQ系列3.5升DOHC V6发动机,它同时也是英菲尼迪首款配备带有手自一体功能的CVT无级自动变速器的车型。



纳智捷 大7MPV正式上市

5月25日,备受关注的东风裕隆纳智捷大7 MPV正式上市。此次纳智捷大7 MPV推出五款车型,售价19.8万-27.8万元。借助纳智捷大7 MPV的3G网卡可以为车内每位成员提供WIFI热点接入,在行驶途中就可以进行网页浏览、QQ聊天、股票交易信息查询、电话会议、office软件浏览、PPT方案、邮件收发等多种商务办公应用,这也使纳智捷大7 MPV成为一款完美匹配商务人士需求的“移动办公室”。



奔腾首款都市SUV奔腾X80上市

5月16日,主题为“越精彩 享自由”的奔腾X80上市发布会在青岛国际博览中心隆重举行。奔腾X80在万众瞩目中震撼登场,一汽轿车销售有限公司总经理张晓军先生公布了奔腾X80的市场指导价为11.98万-18.18万元,至此奔腾品牌进军SUV市场的大幕正式开启。奔腾X80融合了中国一汽几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的汽车制造工艺和科技水平,并呈现出高规格都市SUV的多项突出特点。



瑞风 S5

舞动中国 千人共聚 首战告捷
定销296台!



舞动中国

refine S5 Wonder China